

非机动车“霸占”机动车停车位

有位不停图方便 汽车遭遇停车难

热点记者 调查

本报讯 (记者 董艳 摄影报道) “这条路上的人流量和车流量较大，路边的停车位根本不够用，可是，有的非机动车‘霸占’机动车停车位，让这条路的停车难问题更严重了。”5月3日，家住薛城区清泉小区的赵先生拨打本报热线电话反映，薛城区科苑街一商户门前的机动车停车位被多辆非机动车“霸占”，导致机动车无处停放。

接到赵先生打来的热线电话后，记者当天下午就来到了薛城区科苑街。记者在赵先生所说的商家门前看到，多辆非机动车停在机动车停车位上。赵先生表示，该商家门前的两个机动车停车位都被非机动车“霸占”。“这条路是有非机动

车停车位的，可是，部分非机动车车主图方便，直接将非机动车停在路边的机动车停车位上。”赵先生说。

记者在现场看到，这条路上的超市、饭店不少，路面并不是特别宽敞，车流量和人流量较大。赵先生表示，他和家人来这条路上的家居广场准备挑选家具，来到这里的时候，附近的机动车停车位几乎都停放着汽车，只有一商家门前的两个机动车停车位没有停放机动车，可是，这两个机动车停车位却被非机动车“霸占”，无法停车。

赵先生无处停车，只好将汽车停在了距离家居广场几百米远的一机动车停车位上。停完车后，赵先生和家人又徒步走到家居广场。“有机动车停车位却不能用，真是资源浪费。”赵先生说。记者看到，赵先生要去的家居广场，离被“霸占”的停车位只有几米远。

机动车停车位被非机动车霸占，而赵先生所说的非机动车停车位上，却并没有停满非机动车。此时，一位非机动车车主骑着电动自行车来到此处，直接将电动自行车停在了路边的机动车停车位上，记者



上前提醒，可是该车主却不以为然，“大家都这样停电动自行车，我这样停也没有什么问题。”该车主说。

对于该非机动车车主的说法，赵先生很不认同。赵先生认为，就是这种“跟风心理”，让部分非机动车车主在

机动车停车位上停车完全没有“心理障碍”。“这条路本身就不宽敞，再加上沿街商铺较多，附近的居民区也较多，机动车停车位本来就不够用，非机动车再‘霸占’机动车停车位，机动车停车位就更紧张了。”附近的居民李先生说，

他住在薛城区开元花苑，每天都能看到有非机动车停在路边的机动车停车位上。“明明有非机动车停车位却不停，图方便停在路边的机动车停车位上，这样实在是不应该。非机动车车主应该想想，机动车车主往哪里停车？”李先生说。



公园门外垃圾真不少

本报讯 (记者 孙慧英 摄影报道) 五一小长假期间，枣庄中兴国家矿山公园东门外的垃圾箱垃圾“溢出”，满地狼藉，不少游客很不满。

该公园在五一小长假开放，到公园内游玩的游客较多，公园东大门外垃圾成堆，给美丽的公园抹了黑，不少游客看着垃圾直皱眉头。

记者在采访时看到，一位正想扔雪糕包装纸的小朋

友看到垃圾箱满了，她拿着雪糕包装纸这里看看，那里看看，最后丢在了树旁的“垃圾堆”里。记者在采访时听到有的游客抱怨公园门口的垃圾箱太少，有的游客抱怨垃圾箱太小，装不下多少垃圾就满了。“公园刚刚开放，工作人员忙不过来可以理解，但是，新建的公园垃圾成堆，让人看了特别不舒服。”来公园游玩的张女士说。

新闻热线

3358919
倾听百姓事
全心解民忧

打包

近日，新城祁连山路一绿化带旁，一个个黑色“包裹”被放置在路边。据了解，这些黑色袋子里装的是绿化带里的垃圾，将这垃圾打包，既方便运输，又能保证风不会把垃圾吹散。

(记者 刘一单 摄)

